
CÂMARA MUNICIPAL DE ITURAMA 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

ATA DA PRIMEIRA (1a) REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ITURAMA, REALIZADA NO DIA CINCO (5) DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E 
QUATRO (2024). 

Ao quinto (5°) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte quatro (2024), ás 
dezesseis (16) horas, realizou-se a primeira (1a) Reunião Extraordinária da Câmara 
Municipal de Iturama, no Edifício Vereador  "Iron  Tomaz de Almeida", situado à Avenida 
Prefeito Juca Pádua, n° 229, Bairro Lielem, no Plenário "Idivaldo Soares", sob 
presidência, do Presidente, vereador Ricardo Oliveira de Freitas e secretariado pelos 
vereadores  Wender Peres  de Lima e José Lúcio Neto, especialmente convocada pelo 
edital datado do dia 04 de janeiro de 2024, para apreciação da seguinte matéria: 

PROJETO DE LEI N° 82/2023. Procedida a chamada, verificou-se a presença dos 
vereadores: DRA ANA  CAROLINA  FREITAS MIRANDA, DRA. ANA LÚCIA MENEZES 
SANTOS, DELEON MARTINS DE ALMEIDA,  DR.  JOSÉ LÚCIO NETO, HERALDO 
PADUA DE QUEIROZ, LUIZ PAULO DIAS DE FREITAS, MÁRCIO FORTUNATO DE 
GODOY (MARCINHO DA AMBULÂNCIA), RICARDO OLIVEIRA DE FREITAS 
(RICARDO BAIANO), RONALDO VIEIRA DA COSTA (RONALDO KARFRIOS),  DR.  
SEBASTIÃO TIAGO DE QUEIROZ  (TIM)  TIAGO), VILMAR DA SILVA BARRETO, 
VVEMERSON MEDEIROS DOS SANTOS (CHICAO) E VVENDER PERES DE 
LIMA(TOLIO DO LANCHE). Havendo número regimental dos senhores vereadores, com 

a graça de Deus e em nome do povo de Iturama, o Sr. Presidente Ricardo Oliveira de 
Freitas declara aberta a presente sessão. Em seguida o Sr. Presidente agradeceu a 
presença dos  Ex  vereadores Carlos Alberto (Carlito Peaguda),  Alex,  Nilsinho do Posto e 

Adebaldo Borges. Na sequência o Sr. Presidente Ricardo Oliveira de Freitas solicitou ao 
vereador VVemerson Medeiros (Chicão) para fazer a leitura de um trecho da Bíblia 

Sagrada, JOÃO,  Cap.  01, vers. 43 a 51. Em seguida solicitou a secretária a leitura da ata 

da 11° Reunião Extraordinária, realizada no dia 29 de dezembro/2023, que depois de lida 
e aprovada, foi assinada pelos vereadores presentes. Dando Continuidade ao expediente, 

o Senhor Presidente solicitou ao primeiro-secretário  Wender Peres  de Lima, a leitura da 

ordem do dia, seguido dos pareceres das comissões relativo ao projeto em pauta: 

PROJETO DE LEI N° 82/2023 — Autoriza o poder Executivo a contratar operação de 
crédito com a Caixa Econômica Federal e dá outras providências. 0 projeto foi aberto 
para discussão: Os vereadores Luiz Paulo Dias (Paulinho Dias), Ronaldo Vieira (Ronaldo 
Karfrios), VVemerson Medeiros (Chicão), Márcio Fortunato (Marcinho da ambulância), Ana 
Lúcia e Sebastião Tiago manifestaram os seus argumentos e justificativas para serem não 

favoráveis a aprovação deste projeto e os vereadores  Deleon  Martins e José Neto Lúcio, 

apresentaram os seus motivos para serem favoráveis a aprovação do projeto. Ao termino 
das discussões, o projeto foi colocado em votação, votação finalizada em 6 x 6. Em caso 
de empate, o Presidente deve proferir o seu voto, votação concluída: Projeto aprovado 
por 7 x 6 ( votos contrários, Ronaldo Karfrios, Paulinho , Wemerson Chicão, Marcinho da 
ambulância, Ana Lúcia e Sebastião Tiago). Nada a mais havendo a ser tratado, o Senhor 
Presidente encerrou a presente sessão, convocando os Senhores Vereadores para a 
segunda sessão a ser realizada ás dezoito horas e cinco minutos (18.4i: 05 m) e par 
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constar o primeiro secretário,  Wender Peres  de Lima mandou lavrar a presente ata que 
depois de lida e aprovado  sera  assinada por todos. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE ITUFtAMA 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

ATA DA PRIMEIRA  (la)  REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
ITURAMA, REALIZADA NO DIA CINCO (5) DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE E 
QUATRO (2024). 

As dezoito horas e cinco minutos (18 h: 05 m) do dia cinco (05) de , janeiro realizou-se a 
SEGUNDA SESSÃO da primeira (1a) Reunião Extraordinária com a presença de todos os 
vereadores que participaram da primeira sessão. Na hora marcada o Sr. Presidente 
declarou reabertos os trabalhos e com a concordância de seus pares colocou em 
discussão, seguido de votação o projeto apreciado na primeira sessão e em uma única 
votação. Votação proferida, 6 x 6. Novamente em caso de empate, o Presidente deve 
registrar o seu voto, votação finalizada. Projeto aprovado por 7 x 6 (votos contrários, 
Ronaldo Karfrios, Paulinho , Wemerson Chicão, Marcinho da ambulância, Ana Lúcia e 
Sebastião Tiago).Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente agradeceu a 
presença de todos e encerrou a presente sessão, e para constar o primeiro secretario  
Wender Peres  de Lima mandou lavrar a presente ata que, depois de lida e aprovada, será  
ass 	da  pr  todos. 
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